

## **École du Sacré-Cœur – Centre de service scolaire au Cœur des Vallées**

À la séance du Conseil d'établissement de la susdite école tenue le mercredi 23 novembre 2022 à 18h00.

Parents présents :

**Sont présentes :**

Anouk Lalonde  
Sarah Bergeron  
Josiane Lapointe  
Annie Scantland  
Karine Lanthier

Membres de l'école:

**Sont présents :**

Marie-Michelle Bédard Tremblay, directrice  
Karine Séguin, orthopédagogue  
Frédéric Pépin Toulouse, enseignant  
Janik Chauret, enseignante  
Marilaine Judge, enseignante  
Nathalie Lake, Éducatrice classe principale

**Sont absentes :**

Vanessa Reber  
Stéphanie L'Heureux, enseignante

### **1. Ouverture de l'assemblée, présences et quorum**

Madame Marie-Michelle Bédard Tremblay, directrice, ouvre la rencontre à 18h02. Elle procède à la vérification des présences et confirme qu'il y a quorum.

### **2. Lecture et adoption de l'ordre du jour :**

L'ordre du jour est adopté avec les ajouts suivants au varia :

- Banc de l'amitié
- Cadeaux de Noël

**ADOPTÉ à l'unanimité**

### **3. Adoption des procès-verbaux du CÉ régulier du 5 octobre 2022**

Adoption du procès-verbal du 5 octobre 2022 avec les modifications suivantes :

- Changement de rôle de Nathalie Lake pour Éducatrice classe principale
- Changement de l'orthographe du prénom de Frédérique pour Frédéric

**ADOPTÉ à l'unanimité**

**Proposé par : Marilaine Judge**

**Secondé par : Karine Lanthier**

### **4. Parole au public**

Aucun public

### **5. Point de décision :**

#### **5.1. Sorties Scolaires**

Demande d'approbation pour la sortie scolaire au Musée de l'histoire pour les 4<sup>e</sup> année.

**Adopté à l'unanimité**

### **6. Points de consultation :**

#### **6.1 Critères de sélection de la direction**

Les membres discutent ensemble pour choisir les critères de sélection de la direction qui seront envoyés avant le 6 décembre à M. Bellemare par la présidente Sarah Bergeron.

#### **6.2 Consultation des élèves par la présidence**

Sarah Bergeron nous présente le document (sondage) qui sera remis à tous les élèves de l'école et consulte les membres pour avoir leur opinion, quelques modifications sont proposées. Marie-Michelle fera un formulaire informatique pour les élèves de 4<sup>e</sup>, 5<sup>e</sup> et 6<sup>e</sup> année. Pour les autres niveaux, le formulaire sera rempli manuellement en format papier.

#### **6.3 Vêtements des Aigles**

Il est proposé par Josiane Lapointe d'organiser une vente de vêtements usagés des Aigles. Les membres proposent la création d'une page Facebook pour faire la vente des vêtements. L'O.P.P s'organisera d'ouvrir la page de vente.

#### **6.4 Diner Pizza**

Josiane Lapointe mentionne qu'il y aura le premier diner pizza cette semaine à l'école du Sacré-Cœur, ce sera un essai et par la suite ils pourront trouver la bonne logistique pour procéder. Les membres proposent quelques idées pour le déroulement.

## **7. Points d'informations :**

### **7.1 Suivi Campagne de financement**

Marie-Michelle revient sur la campagne de financement (produits d'érables) qui a eu lieu le mois dernier. Elle mentionne que ce fût un grand succès et un montant total de 47,000.00\$ a été amassé pour un profit de 21,000.00\$.

Marie-Michelle continue ses recherches avec le Centre Scolaire pour avoir des soumissions pour refaire les vestiaires du 2<sup>e</sup> étage. Présentement les prix sont très élevés, si cela ne diminue pas nous allons attendre.

### **7.2 Suivi des activités à venir (Noël)**

Frédéric Pépin Toulouse mentionne qu'il y aura plusieurs activités durant la dernière semaine avant Noël, elles auront lieu à différents moments.

## **8 Communication :**

### **8.1 Parole représentant des parents bénévoles (OPP)**

Josiane Lapointe aimerait avoir l'opinion du personnel concernant l'activité de fin d'année qui aura lieu le 20 juin 2023, car l'O.P.P aimerait débiter les réservations. Les membres ainsi que le personnel sont en accord avec l'activité proposée qui est une fête de fin d'année avec structures gonflables et plusieurs autres stations. Étant donné qu'un sondage sera fait auprès des élèves par la présidente, nous allons attendre les résultats avant de prendre une décision finale.

La cérémonie pour les finissants aura lieu le 16 juin 2023 à l'intérieur du gymnase.

L'activité de Pâques avec Madame Chocolat est réservée et aura lieu le 5 avril 2023.

Josiane mentionne que le projet des objets perdus est compliqué pour le moment et demande des suggestions concernant la logistique. Madame Marilaine Judge fait un excellent travail avec ses élèves pour le tri ainsi que la distribution. Marilaine et Josiane feront l'horaire et trouveront un organisme pour venir chercher les objets perdus.

### **8.2 Parole au personnel de soutien/service de garde**

Madame Nathalie Lake mentionne que tout va bien présentement au service de garde mise à part le manque de personnel.

### **8.3 Mot du personnel enseignant**

Rien

### **8.4 Mot de la présidence**

Rien

## **9. Varia**

### **9.1 Banc de l'amitié**

Marie-Michelle demande de la part d'un membre du personnel si le projet du Banc de l'amitié avance. Martine mentionne qu'elle s'est informée pour la peinture et les membres sont tous en accord. Elle s'occupera d'aller chercher la peinture et Marie-Michelle fera le paiement par la suite.

### **9.2 Cadeau de Noël**

Sara Bergeron propose de faire différent et d'envoyer un courriel à tous les parents pour leur mentionner de ne pas donner de cadeaux et de leur proposer d'offrir quelque chose fait à la main par les enfants. Les membres ne sont pas tous en accord avec cette idée. Josiane Lapointe propose d'envoyer un courriel aux parents pour faire des suggestions de cadeaux faits à la main sans imposer de ne pas en donner. Les membres sont en accord avec cette idée. Marie-Michelle fera un suivi et reviendra avec la décision.

## **10. Prochaine réunion**

La prochaine réunion aura lieu le 15 février 2023.

## **11. Levée de la séance**

Levée de l'assemblée à 19h48.

**Proposé par :** Josiane Lapointe

**Secondé par :** Marilaine Judge